

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

全区工业企业抢开局争先机—— 聚焦创新提升 推动转型升级



图为江苏金坛大乘汽车科技产业园

本报讯 开局就是决战,起步就是冲刺。连日来,我区工业企业集中精力忙生产增投入,抢开局争先机,以实干赢得更多的市场份额。

一季度是汽车行业的生产旺季。走进大乘汽车有限公司冲压生产车间,从本月12日开班以来,4条生产线已全部恢复生产,140多名工人全部到岗,日

汽车钣金件达到1万件左右。在焊装车间内,SUV和新能源车型的两条自动化生产线都开足了马力忙生产,自动化程度达到95%,日产240台车身。2019年,大乘汽车将全力聚焦产品和市场,积极推进互联网导入、智能化导入、国际资

源合作导入等重点工作,整合全球汽车产业链优势资源,逐步铸造“大乘智造”的企业“金名片”。3月份,该公司将推出3个车型。

(下转第二版)



朱林镇:为企业揽才 园区全面复工

本报讯 春节假期过后,朱林镇金西工业园内各家企业陆续复工,到元宵节前后,所有企业都已进入生产状态。该镇也抢抓元宵节后大量劳动力外出务工的机遇,在2月18日、19日举办了2019年企业元宵节专场招聘会,缓解园区内企业节后用工趋紧形势。

该场招聘会共有农林牧渔、机械、新能源等在内的30多家企业参加,提供岗位500多个,以一线操作工为主,薪资待遇普

遍在4000元/月以上。江苏鹏德保温包装材料有限公司招聘质量工程师,开出的薪资待遇达到了12000元/月。该公司负责招聘的工作人员说:“我们招聘主要看能力,对学历要求并不是很高。”常州思泉汽车科技有限公司招聘的员工最多,仅操作工就需要100多名。招聘会结束后,共有10多家企业与求职者签约成功,共签约150多人,有意向人数达到了200人左右。

“年后我们镇的用工缺口大

概在600人左右,此次招聘会解决了大部分企业用工紧缺的问题,帮助很多返乡务工人员解决了就业问题。”朱林镇企管站工作人员介绍:“元宵节前,园区内已经有一半的企业复工复产,元宵节后,园区内所有企业陆续实现复工复产,我们也主动为企业提供供水供电用气还有招工等服务,做好协调服务,积极促进园区内所有项目企业实现一季度开门红。”

左玲 梅家乐

区人大常委会党组 召开(扩大)会议

本报讯 2月20日下午,区人大常委会党组召开(扩大)会议,区人大常委会党组书记、主任王跃中主持会议,区人大常委会党组成员刘东升、王新辉、李留清、冯锁强,区人大常委会副主任王艳红参加会议。

会议传达了区纪委十三届二次全会、区委落实省委巡视反馈意见整改工作推进会、全区“两个加快创新提升年”工作部署会的精神以及区委关于加强新时代意识形态工作的意见。

王跃中指出,区人大全体党员干部要认真学习中央和上级党委有关从严治党系列政策精神,健全制度,强化人大监督;要对照省委巡视反馈意见,以更高标准和更严

要求切实加强整改落实,保持人大机关的良好形象;要围绕中心,服务大局,自觉融入,主动投身到全区两个加快中,精选人大议题,开展精准监督,发挥“五级人大代表”人才荟萃的优势,勇争一流,招引更多大项目、好项目落户金坛,为全区推进创新提升、实现在苏南板块快速崛起贡献力量。

会上,区人大常委会党组与区人大机关党总支分别签订了2019年度意识形态工作责任书和2019年度全面从严治党责任书,区人大机关党总支与区人大机关党支部和老干部支部分别签订了2019年度意识形态工作责任书和2019年度全面从严治党责任书。

左玲

我省出台推动民营企业 创新发展实施意见

据《新华日报》报道,省科技厅、省工商联日前出台了《关于推动江苏省民营企业创新发展的实施意见》,确定11项重点任务,支持民营企业做优做强。

《意见》聚焦民营企业创新发展需求,通过政策引领、机制创新、项目实施、平台建设、人才培养、科技金融、军民融合、国际合作等,多措并举提升民营企业技术创新能力,推动江苏民营经济高质量发展走在前列。

这11项重点任务分别是:打造创新型企业梯队、支持民营企业参与实施科技项目、鼓励民营企业建设高水平研发机构、建设创新创业载体服务民营企业小微企业发展、加强创新创业人才培育激励、落实支持民营企业创新发展的各项政

策、完善科技金融促进民营企业发展、推动民营企业参与军民协同创新、引导民营企业开展国际科技合作、深化产学研合作、为民营科技企业提供更优质的服务支撑。

《意见》对各项任务进行了细化。比如,实施科技企业上市培育计划,遴选一批高成长性民营企业列入培育库;实施“小升高”计划,推动面广量大的民营科技企业加快成长为高新技术企业;推荐有条件的民营企业参与国家科技重大专项、科技创新2030-重大项目、重点研发计划等国家重大科技项目,省产研院与细分行业龙头民营科技企业共同打造联合创新中心;加大对青年科技创新领军人才、重点领域创新团队培育,推荐更多民营企业申报科技部创新人才推进计划。

我区突出“四个强化”全面推进河长制工作

本报讯 为深入贯彻中央和省河长制工作决策部署,去年以来,我区坚持系统谋划、周密部署,全面普查、严格执法,系统治理、标本兼治,全面推进“河长制”工作,河道水环境得到根本改善。

区、镇(街道)、村三级河长体系全面建立后,明确三级河长281名,其中区级河长15名、镇级河长105名、村级河长161名。各级党政主要负责人作为本行政区域内河湖问题第一责任人,带头巡河、管河、护河、治河;

区级河长巡河88人次,镇级河长巡河2200人次,村级河长巡河4800人次。区、镇(街道)两级河长办统筹协调,及时解决河道治理中存在的问题。至去年底,发现问题460个,100%解决,整治立项103项全部完成,为2019年解决历史遗留问题、去“存量”50%以上、2020年全面完成整治任务奠定了基础。

我区在全面推进“河长制”工作中,始终突出“四个强化”:一是强化组织,政府主导。坚持绿色发展理念,以政府为主

导,把整治河湖库乱占用、乱建设、乱排放,作为各级河长解决复杂水问题重要抓手,成立由区级总河长、区长为组长,各相关部门负责人为成员的领导小组,并纳入各级政府和领导考核目标。从去年开始,用3年时间,将“三乱”问题整改到位。

二是强化宣传,营造氛围。充分利用广播、电视、报刊、网络等,通过悬挂横幅、张贴通告、印发宣传手册及水法宣传进广场、进社区等,开展水法律法规宣传,提高群众依法管水、治水、用

水意识。

三是强化整治,突出重点。加强涉河涉湖行政审批项目事中事后监管,完善监督管理体系。坚持防治结合,治早治小,依法、有序、稳妥处置各类违法行为。西城街道对长荡湖、方洛港河道违章整治开展“回头看”。直溪镇集中整治通济河集镇段,清理树木5000多棵、违章搭建

100多平方米。指前镇摸清每条河道“三乱”问题,列出清单并加以解决,实行制度“建档”“销号”制度。金城镇坚持一把尺子量到底,不留隐患。儒林镇清理入湖河道鱼簖、地笼、废弃船只及岸坡垃圾,做到整治一条验收一条。开发区出台整治方案,发布整治通告并倒排时间。

(下转第二版)

